

Рецензія
на освітню програму «Соціальна робота»
Державного Закладу
«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»
для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота»
галузі знань 23 «Соціальна робота»

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» є актуальною програмою, яка розроблена згідно сучасних вимог освітньої підготовки у вищій школі, відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» та «Положення про освітні програми в ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» орієнтована на академічну підготовку та ґрунтується на теоретичних дослідженнях і практичних наукових результатах із врахуванням світового досвіду соціальної роботи та соціального забезпечення, сьогоdnішнього стану соціальної сфери України. Акцентує увагу на здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері професійної діяльності з соціальної роботи, орієнтує на подальшу фахову самоосвіту.

Освітньо-професійна програма визначає: обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобувача вищої освіти (240 кредитів ЄКТС); перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувача вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; терміни навчання (3 роки 10 місяців).

Серед цілей навчання, зазначених в освітньо-професійній програмі, провідною є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та прикладні проблеми соціальної роботи або у процесі навчання.

Теоретичний зміст освітньо-професійної програми включає поняття, принципи, закономірності, концепції, які формують професійну компетентність фахівця. Методологія програми спирається на загальнонаукові, соціально-економічні, організаційно-розпорядчі, правові, соціологічно-статистичні, психологічні, діагностичні методи, індивідуальний та груповий, активні та пасивні методики соціальної роботи, спеціальні соціальні технології як різновид тактико-оперативного впливу на соціальний об'єкт.

Вагомим практичним значенням освітньо-професійної програми як нормативного документу, в якому визначається сукупність вимог до змісту та результатів навчання в ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в межах спеціальності 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота є її орієнтація на набуття здобувачами вищої освіти фахових компетентностей у системі соціальної роботи.

Розроблена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» відповідає сучасним вимогам.

Рецензент

Просіна Ольга Володимирівна,
завідувач кафедри філософії і освіти дорослих
ЦПО ДЗВО «Університет менеджменту освіти»,
кандидат педагогічних наук, доцент



ЗАСВІДЧУЮ:

Д. ПРОСІНА
О. В.